
Dans la chaloupe qui accoste, il y a ………………………………………. et 
……………………………………………………………. 

A la demande de son père, Tinaël va réveiller ……………….. .  

Depuis la plate-forme, Tinaël et Loîc voient …………………………….. qui  parle avec le 
père. 

Le bateau a jeté ………………………… à cent mètres de l’îlot. 

Loïc cache ……………………. sous une trappe. 

Ils entendent un cri : l’homme en noir ……………………………………..………….. 

Tinaël regarde la mer quand, soudain , il ……………………...…………………………. 

Loïc va chercher ………………………. et ………………………………….. .  

Le père range ses chiffons et descend voir ……………………………………………… 

L’homme en noir pointe …………………………………….. sur la tempe du père.  

Les marins…………………………………. sur le ponton.  

Complète les texte en t’aidant de ton texte.  

Dans la chaloupe qui accoste, il y a ………………………………………. et 
……………………………………………………………. 

A la demande de son père, Tinaël va réveiller ……………………...…….. .  

Depuis la plate-forme, Tinaël et Loîc voient …………………………….. qui  parle 
avec le père. 

Le bateau a jeté ………………………… à cent mètres de l’îlot. 

Loïc cache ……………………. sous une trappe. 

Ils entendent un cri : l’homme en noir …………………………………….. 

Tinaël regarde la mer quand, soudain , il ……………………………………………. 

Loïc va chercher ………………………. et …………………………. .  

Le père range ses chiffons et descend voir …………………………………………… 

L’homme en noir pointe …………………………………….. sur la tempe du père.  

Les marins…………………………………. sur le ponton.  

Complète les texte en t’aidant de ton texte.  
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